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Инж. Дорина Добрева, председател на УС на Асоциация за инсулт и афазия 

Инж. Дорина Добрева е председател на УС на АИА. В професионален план вече 

30 години ръководи успешен семеен бизнес, отличен с награда BOSEI на японското 

правителство. Нейните интереси са свързани с технологии, иновации, трансфер на know-

how, управление на процеси и преодоляване на предизвикателства в бизнеса. Житейското 

изпитание с инсулта на нейната майка я ориентира към търсене на формули за оцеляване 

и целенасочена работа със социална ангажираност за промяна на живота на пострадалите 

от инсулт. През 2020 г. тя основава със съмишленици Асоциацията за инсулт и афазия 

(АИА). През 2021 г. инициира подписване на Декларация, с която България приема 

Европейския план за борба с инсулта и ангажимент за създаване и внедряване на 

Национален план за борба с инсулта. Две години по-късно бива избрана за член на борда 

на европейската пациентска организация за инсулт SAFE.  Започва мащабни национални 

кампании, за които през 2022 г. АИА е отличена от Световната инсултна организация 

(WSO) като „Най-добра кампания в страните със среден и нисък доход“. Дорина Добрева 

е номинирана от Европейската инсултна организация (ESO) за национален координатор 

на Европейския план за борба с инсулта SAPE. Това, което я мотивира е подкрепата, 

всеотдайността и професионализма на екипа на АИА, на доброволците и на хората, които 

помагат, защото работата в неправителствена организация е тежка, отговорна и подчинена 

на велика кауза. Всеки един спасен живот и по-добро качество на живота след инсулт е 

повод за радост, удовлетворение и вяра, че АИА върви успешно  по своя път и постига 

своите цели.  
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Д-р Георги Георгиев, зам.-председател на Асоциация за инсулт и афазия 

Като заместник председател на Асоциация за инсулт и афазия, д-р Георгиев 

отговаря за стратегическото развитие на организацията, създаването на политика, 

връзките с другите организации и институционалното представяне на интересите на 

засегнатите от инсулта българи. В своята кариера той притежава богат опит в 

управлението и международните отношения. Д-р Георгиев е защитил магистърска степен 

в областта на лидерството, а през 2018 г. защитава дисертационен труд в сферата на 

социалното управление. 

Д-р Георгиев е сред основните двигатели за развитието на Европейския форум за 

социално предприемачество, като през 2021 г. е автор на концепцията и ръководител на 

екипите по реализация на изданието в десетата годишнина от създаването на Форума.  

Издание, открито от президента на Р България, г-н Румен Радев, министъра на труда и 

социалната политика – г-н Гълъб Донев, европейски комисар Мария Габриел, нейно 

превъзходителство посланика на Италия, г-жа Джузепина Дзара и др.   

Интересите на д-р Георги Георгиев са свързани със социалното развитие, 

социалното предприемачество и по-тясно формирането на общности.  

В обхвата на неговите интереси през последните повече от 10 години, неизменно 

са потребностите на хората с увреждания. Д-р Георгиев е автор на концепцията и 

организатор на първото издание на станалия традиционен фестивал на хората с 

увреждания „Коопфест“ в гр. Банкя. 

 Д-р Георгиев е представител на Българската стопанска камара в 

Националния съвет за хората с увреждания към Министерски съвет на Р България. 
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Добриян Добрев - UX дизайнер, Старши продуктов дизайнер във VMware by 

Broadcom, основател на Асоциацията за инсулт и афазия 

 

Добриян работи като UX дизайнер от 2012. Текущо изпълнява ролята Старши 

продуктов дизайнер във VMware by Broadcom. Проектира различни дигитални 

взаимодействия, които му носят номинация за наградите на UX Design Awards през 2017 

г. Той е опитен публичен оратор и домакин на разговори и майсторски класове на събития 

като UX Camp Europe, UX Istanbul, Световен конгрес за ползваемост и др. Има страст 

към проектирането на завладяващи изживявания с помощта на технологии като AR/VR, 

които носят реална стойност за хората. 

За Добриян каузата е лична защото баба му оцелява след инсулт и защото вярва, 

че технологиите могат да играят ключова роля във възстановяването на моторни и 

когнитивни функции и в комуникацията с човек, преодолял инсулт. 
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Теодор Тодоров – основател на ClearWare, главен технически директор на nPloy, 

създател на инициативата Grow IT 

Теодор Тодоров има 20-годишен опит в областта на информационните технологии 

и в момента се занимава със системна архитектура и продуктов мендижъмнт на софтуерни 

решения, с основен фокус върху стартиращи компании. 

Основател е на ClearWare - компания, специализирана в технологично 

разработване на първоначалните версии на едни от най-иновативните продукти на 

бъдещето. Наред с това, Теодор е главен технически директор на една от най-

обещаващите български Startup компании nPloy, която по интуитивен начин, улеснява 

връзката между работодателите и хората, търсещи работа. 

Създател е на инициативата Grow IT, която стартира със специализирана 

безплатна академия за обучение на специалисти в сферата на информационните 

технологии в Плевен. Чрез нея, той цели да превърне Централна северна и Северозападна 

България в новия софтуерен хъб на България. 

Относно ClearWare 

ClearWare, подкрепя стартиращи тех компании от създаването си през 2006, като 

успешно прилага специално разработени методологии, които помагат на новите бизнеси 

да развиват своите идеи ефективно, дори когато разполагат с ограничени средства. 

Компанията не просто разработва софтуерни решения, тя култивира у стартъпите 

културана  високи стандарти и структуриран начин на работа, характерен за успешните 

организации. ClearWare предлага персонализирани и всеобхватни решения, които са 
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насочени към уникалните нужди на всяка стартираща компания, като същевременно се 

стреми да поддържа баланс между иновативността и практическата приложимост. 

През 2022 г. ClearWare демонстрира своята ангажираност към развитието на IT 

сектора в България, като създава GrowIT - безплатна IT академия. Тази инициатива има 

амбицията да превърне Централна, Северна и Северозападна България в нов софтуерен 

хъб на европейско ниво. Целта на академията е предоставянето на качествено 

образование и развитието на практически умения у бъдещите специалисти. Чрез тази 

инициатива, ClearWare си поставя за цел не само да обогати знанията и уменията на 

участниците, но и да допринесе за отварянето на над 300 нови работни места в IT сектора 

през следващите пет години. 
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Николай Гевечанов - ръководител “Бизнес развитие” в Rakuten Viber за региона 

на Централна и Източна Европа 

 

Николай Гевечанов е ръководител “Бизнес развитие” в Rakuten Viber за региона 

на Централна и Източна Европа. Неговата роля е да спомага за създаването и развитието 

на качествено съдържание в платформата чрез изграждането на стратегически 

партньорства с обичани марки от света на музиката, спорта, медиите, модата, тех 

индустрията и др.  

Използвайки различните възможности на Viber, той създава холистични проекти с 

цел разнообразно потребителско преживяване в приложението и успешно ръководи 

кампании, добавяйки стойност, както за Viber, така и за крайните потребители и 

партньорите.  

Николай е експерт Бизнес развитие с дългогодишен опит в областта, през годините 

консултира и развива няколко успешни старт-ъп проекти. Като млад специалист той 

координира и реализира международни кампании и събития в сферите на технологиите, 

предприемачеството, лидерството, устойчивото развитие и образованието. Николай е 

завършил специалност „Иновации и предприемачество“ в Копенхагенската бизнес 

академия и притежава диплома по „Международен маркетинг мениджмънт“ от бизнес 

академията „Роскилде“ в Дания.  

  


